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Екскомандир 103 бригади ТРО отримав
підозру через нарахування 80 млн грн
бойових виплат без законних підстав -
каже, що це не підтверджено
Полковнику Валерію Курку вручили підозру за недбалість при
нарахуванні виплат по 100 тис. грн бійцям без підстав. Збитки
державному бюджету - майже 80 млн грн
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Курко з 103 бригади ТРО отримав підозру

Колишньому командиру 103-ї бригади ТРО з Львівщини, полковнику
Валерію Курку, 22 червня вручили повідомлення про підозру.
Слідство стверджує: Курко підписував накази про нарахування
бойових виплат бійцям, котрі не мали на них законних підстав.
Адвокат полковника відкидає звинувачення і наполягає, що підозра
документально не підтверджена.

Суть підозри розповіли в Офісі генерального прокурора: Курко
нібито неналежно виконував обов'язки під час нарахування
військовим додаткової грошової винагороди з квітня 2023 по січень
2024 року. Йдеться про виплати по 100 000 грн, передбачені для
військовослужбовців, які беруть участь у бойових діях або
виконують спеціальні завдання. Маючи інформацію про фактичне
залучення особового складу до виконання бойових завдань,
посадовець не забезпечив належного контролю і видав відповідні
накази. На їхній підставі фінансова служба військової частини
нарахувала та виплатила кошти - державному бюджету завдано
збитків на суму майже 80 млн грн.

Полковнику повідомлено про підозру за ч. 4 ст. 425 КК України -
недбале ставлення військової службової особи до служби, що
спричинило тяжкі наслідки в умовах воєнного стану.

Як заявив адвокат Курка Андрій Мартинюк:

"Підозра є необґрунтованою. Ми, в принципі, доводимо це під час
судового засідання при обранні запобіжного заходу. Це питання
буде повністю розглянуто вже під час судового розгляду справи."

Галицький районний суд Львова вже призначив полковнику запобіжний
захід. Прокуратура клопотала про тримання під вартою з
альтернативою застави у розмірі 1 млн грн. Суд відмовив прокурору
і обрав запобіжний захід у вигляді застави на суму 66 560 грн.

Голова Львівської ОВА виступив на підтримку
полковника

Голова Львівської обласної військової адміністрації Максим
Козицький повідомив, що щодо Курка обирають запобіжний захід, і
заявив, що не може залишатися осторонь. Як написав Козицький у
Facebook:

"Валерій Курко - людина, яка фактично з нуля створила 103
бригаду та взяла на себе відповідальність за її формування в
один із найскладніших моментів для нашої держави."

З аналогічною пропозицією взяти полковника на поруки виступив
заступник голови Львівської обласної ради Юрій Холод. "Я
переконаний, що під час повномасштабної війни такі дії проти
бойових командирів є неприпустимими. Вони підривають мотивацію
особового складу та руйнують єдність у суспільстві", - написав
він.

Валерій Курко очолював 103-тю бригаду ТРО з 10 січня 2022 року по
14 лютого 2024 року. На посаду командира його призначив тодішній
Головнокомандувач ЗСУ Валерій Залужний. Раніше полковник
командував третім батальйоном 80-ї окремої десантно-штурмової
бригади, брав участь в обороні Донецького аеропорту, а у серпні
2022 року указом президента отримав орден Богдана Хмельницького
III ступеня.

Як нараховуються додаткові виплати
військовим

Додаткові бойові виплати за участь у бойових діях включаються до
зарплатні й потребують певного часу на узгодження - затримки з
цієї причини не є рідкістю. Поранений під час виконання служби
військовий також має право на виплату у розмірі 100 тисяч гривень
за поранення. Підставою для нарахування є відповідний наказ
командира військової частини.

Уряд нещодавно затвердив нові правила грошового забезпечення для
військових - залежно від місця служби та характеру завдань
виплати можуть сягати 460 000 гривень на місяць. Постанова № 768
набрала чинності з дня публікації, а виплати застосовуються з 1
червня 2026 року. Окремо встановлено добові надбавки: за штурм і
відновлення позицій - 20 000 гривень, за захоплення позицій
противника - 40 000 гривень на добу. Детальніше про нову зарплату
для бійців ЗСУ пояснили у Кабінеті Міністрів.
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